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תאריך:    25.06.2002

                                                                                                משך  הבחינה: 3.5  שעות
מבחן סוף סמסטר ב"משוואות דיפרנציאליות חלקיות"

המרצים: ד''ר י. אידלמן,  ד"ר י. יעקובוב

הוראות:
1. יש לענות על 4 מתוך 5 השאלות הבאות.

2. מותר להשתמש במחשבון כיס ללא תצוגה גרפית, בדף הנוסחאות המצורף לטופס  הבחינה ובדף עזר אחד של נוסחאות בגודל 4A.              

שאלה מס' 1 (25 נק'):      מצא/י פתרון לבעיה הבאה
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שאלה מס' 2  (25 נק'):  

 (א'- 18 נק')  נתון תחום חסום 
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 ונתונה משוואה 
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 בתחום זה כאשר קבוע 
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 חיוב'.

                         הוכיחו יחידות עבור בעיית דיריכלה (
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                        והבעיה המעורבת (
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 ) עבור המשוואה הנ''ל. כאן   
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(ב'- 7 נק')   במלבן 
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 נתונה בעיית דיריכלה   
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                      כאשר 
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 הוא שפה של המלבן. להוכיח ש- 
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שאלה מס' 3  (25 נק'):  

(א'-  15 נק')        לפתור את הבעיה
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(ב'- 10 נק')        לפתור את המשוואה  
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                               ההתחלה  
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                              רמז:  לחפש פתרון 
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  בצורה  
[image: image33.wmf])

(

t

C

v

u

+

=

   כאשר  
[image: image34.wmf])

(

t

C

 הוא פונקציה 

                                        כזאת שמשוואה עבור  
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  היא הומוגנית.

שאלה מס' 4  (25 נק'):  

 (א'- 10 נק')                למצוא פתרון כללי עבור 
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(ב'- 15 נק')                 לפתור את הבעיה הבאה 
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שאלה מס' 5  (25 נק'):   לפתור את הבעיות הבאות
 (א'- 15 נק')                        
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(ב'- 10 נק')               
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